KAWASAKI ZX-10R NINJA i.e. ('11/'12)

80 72 _ Staffa opzionale in Alluminio per eliminare la pedana passeggero DX, da abbinare agli Art.8420-8421 (FACTORY R) e 8426 (GPPRO)
Aluminium optional bracket for the replacement of the R.H. passenger footboard, to use with Art.8420-8421 (FACTORY R) and 8426 (GPPRO)

MONTAGGIO SU Art.8420/8421
FITTING ON Art.8420/8421

J8xJ16

(Slip-on)
M8x20
RS Distanziale Distanziale
Spacer Spacer

STAFFA in ALLUMINIO
ALUMINIUM BRACKET

Co0d.088072001

7\
/ /7%%
\Qéwg\ﬁ%

MONTAGGIO SU Art.8426

FITTING ON Art. 8426
(Slip-

on)

_ )
Iy 2= \y#
@ 4 \é;\{\)
N
N\ SN
N a
N ///// 7z
N
M8x25 &(//// h
« Y
N

LeoVimee

EXH

1 Staffa in Alluminio

AUST SYSTEMS

D8xJ16

STAFFA in ALLUMINIO
ALUMINIUM BRACKET

Cod.088072001

1 Vite a brugola M6x25
1 Allen screw M6x25

1 Aluminium bracket
Cod.088072001

2 Viti a brugola M8x20
2 Allen screws M8x20

1 Vite a brugola M8x25
1 Allen screw M8x25

2 Rondelle piane @8xJ16
2 Plain washers 98x216

[

O

©



